

今晚, 去看奥运金牌展

快报联合南京宝莱纳啤酒花园, 带你欣赏奥运金牌

今晚, 南京宝莱纳啤酒花园将有一场别开生面的奥运金牌展, 现代快报邀请的中国奥运金牌藏家王先生将拿出他收藏的多届奥运会的金牌供大家鉴赏, 这也是为南京宝莱纳啤酒花园德国啤酒节助兴的主打节目。

如果你想亲眼看看奥运金牌都长啥样, 那么赶快来观展, 金牌展将持续三天时间。



王先生收藏的2004年雅典奥运会金牌

92年前的金牌将展出

来自南京的王先生喜欢体育, 对于四年一度的奥运会更是情有独钟。多年前, 王先生加入了国际奥委会旗下的奖牌收藏俱乐部, 从那时起, 他便开始收集各类奥运奖牌。

几年下来, 王先生已经收集到了几十枚奖牌, 每块都很珍贵。“很多朋友都说, 我可能是中国拥有金牌最多的人, 差不多吧。”王先生笑着对记者说。在王先生的家中, 有一个专门的书房, 里面放着他最喜欢的奥运奖牌, 时不时会拿出来看看, 还有相当一部分则珍藏在银行保险箱里。

王先生对奖牌的收集年份跨度很大, 既有1920年安特卫普奥运会的金牌, 也有2004年雅典奥运会的金牌, 92年前的那枚金牌做得已经很精致, 但当时奥运金牌上面并没有标注比赛项目, 王先生查了很多资料, 至今也没弄明白, 金牌到底是哪位运动员获得的。本次展出, 这枚92年前的金牌, 也将与大家见面。与此同时, 1924年巴黎奥运会金牌也将同时展出, 尽管当时金牌上仍然没有项目标注, 可奥运五环的标志第一次出现在了奥运会金牌上, 极其珍贵。

每枚金牌都有故事

1952年芬兰赫尔辛基奥运

会上, 项目开始标注到金牌上, 王先生珍藏的1952年奥运金牌是属于美国跳水传奇麦考密克的。麦考密克在那届奥运会上收获女子跳台和跳板两枚金牌, 在当时是真正意义上的跳水“皇后”。老太太今年已经82岁了, 还健在, 王先生已经委托美国朋友, 请老太太在金牌盒子上签名。

这次金牌展, 还有奥运足球金牌。1968年奥运会, 匈牙利收获男足冠军, 金牌很别致, 因为上面刻有足球的图案。王先生一直在感叹, 中国足球何时能上去, 因为他同时也是个足球迷, 对中国足球有点失望。

2004年雅典奥运会的金牌做得很精美, 王先生弄到了那届奥运会古巴棒球队的金牌。2008年北京奥运会上, 男子51公斤级拳击决赛, 古巴名将费尔南德斯收获银牌, 而这枚银牌正躺在王先生家中, 后者还邀请国际拳联主席吴经国先生在奖牌上签了名。

王先生说, 有一天, 他希望自己能建个类似博物馆的地方, 供大家鉴赏, 共同来传承奥林匹克文化。

这次展出, 将持续三天时间。与此同时, 恰逢啤酒花园德国啤酒节, 畅饮德国啤酒, 鉴赏奥运金牌, 绝对一种新的时尚, 而且机会难得。

现代快报记者 吕远

巡回赛宜兴站 丁俊晖晋级四强

对于丁俊晖而言, 昨天无疑是极其考验他体力的一天。在2012斯诺克巡回赛宜兴站中, 丁俊晖状态回升, 他先后战胜唐俊以及汤姆·福德晋级八强。紧接着, 昨晚, 丁俊晖结束了一天之内的第三场比赛, 他以4:2战胜坎贝尔晋级四强。

中午12点半, 丁俊晖开始了劳累的一天, 他的对手是唐俊。由于实力高出一筹, 丁俊晖最终以4比1胜出。

赛后, 丁俊晖对自己的表现较为满意, “我告诉自己要去调整状态, 这场球我打得还挺好的, 打到了自己预想的那种杆法, 还有出杆的感觉都挺好的。”

下午三点多, 丁俊晖又出现在了赛场, 他的对手是汤姆·福德。比赛中, 丁俊晖手感不错, 最终以4比1获胜。对于这种一天多赛的赛制, 丁俊晖表示他已经习惯了, “我在国外打了很多的巡回赛, 也是这样, 一天打很多场比赛, 打完就抓紧时间休息, 去休息室休息一会, 接着打下一场, 应付起来没有问题。”

值得一提的是, 此前的比赛场地都被安排在直播场地, 丁俊晖第二场比赛被安排在非直播场地。对此, 丁俊晖表示: “其实都还可以, 就是一个适应的过程, 因为在国外的巡回赛都是很少有人看的, 跟这次后面的场地感觉是差不多的。”

昨晚, 丁俊晖以4:2战胜坎贝尔晋级四强。半决赛, 丁俊晖的对手是曹宇鹏。

现代快报记者 韩飞周游

编者按: 两篇都是讲述亲情的。一篇讲述了对晚辈的疼, 一篇道出了对长辈的爱。可以被爱, 可以爱别人, 总是幸福的。祝愿每位都市圈圈的博友, 都沉浸在亲情的雨露之中。

“准公公”老吴讲述幸福的烦恼 这个“大内总管”不好当

□老吴(南京知名主持人)



女儿一怀孕, 老友就说, 祝贺老吴荣升公公。我说, 是呆是呆, 你们以后喊我吴公公就好——老吴一辈子没做过官, 如今总算托女儿福, 一跃而为“大内总管”了!

这个公公不好当。先是女儿“唐筛”, 差点儿吓掉我一半老命; 接着是安排服侍月子, 烦掉我另一半老命。女儿预产期是11月中旬, 我们和亲家商量好, 为避免重叠服务, 减少飞来飞去的开支, 最好“轮流执政”——坐月子(包括月子前)我们去; 月子坐完后, 他们去。

因为上班忙, 我不好多请假, 原打算10月底让她妈妈先过去, 坚持到女儿进了产房, 娃娃落地再通知我过去。

女儿并不娇气, 怀孕一直坚持上班, 回家还做家务。随着肚子一天天变大, 一天天累赘沉重, 她就有吃不下。9月初, 女儿来电话说, 她老公10月5日要去欧洲出差, 能不能叫妈妈早点过去陪她? 女儿在网上“抢”了一张来回机票, 真便宜, 才3000多元, 10月5日飞, 10

月8日回。赶紧交钱, 出机票, 办签证。忙了一泡子, 还没忙定。9月9日, 女儿突然又打电话来, 哭啼啼说, 妈妈你快来救我, 我受不了了!

一听女儿哭, 我心就抖, 抓过电话忙问甚事? 女儿说, 甚事没有, 他就骂我。

女儿口中的他, 自然是她老公, 我们的宝贝女婿。我忙问女婿什么事? 结果女婿更委屈, 在电话里说, 他并没敢骂老婆大人, 只是为家务拌了两句嘴而已。说来说去, 还是为繁琐家务事忙不过来。“爸, 你们要真忙的话, 我叫我爸我妈过来照顾好了!”他说。

哈, 看来请将不如激将了。我对妻说, 祖国和人民考验你的时刻到了, 现在只有请你顶上了。

妻想了半天, 似乎没有更好的办法, 说, 好吧好吧, 我马上过去! 女儿破涕为笑。

他们不知道, 这一改期, 一折腾, 不但浪费原先订好的机票(网上抢票不退), 我们原先的计划也全盘打乱了。首先, 要去妻的单位请假。其次, 早在女儿怀孕早期, 老妻就开始给未出生的娃娃买各种衣裳。女儿感觉式样不合, 坚持要自己来买。于是, 她通过网上订购了各种婴儿衣服、婴儿用品, 包括婴儿妈妈的喂奶衣服……源源

不断从网上流到我们家的客厅。每天去花神湖游泳, 我们必须到门卫处去看一看, 今天有没有我家快递? 每天问, 每天拿, 烦都烦死了, 我说, 一个尿娃娃, 要那么多套时装作甚? 随便找两件旧衣服包包, 屁股下面塞块尿片就行!

老妻听我啰嗦, 叹口气, 恨铁不成钢地说, 我已经够烦的了, 你就表添乱! 我到那边以后, 叫他们停止网上购物, 但前面已经订购的, 你就辛苦拿拿——不多不多, 就一些床垫沙发垫和尿片什么的, 包括一台11公斤重的童车。你就负责送到新加坡来, 别的就表你烦咯!

就这些还不多? 我还想争辩两句, 话到嘴边, 看看妻已经一脸“天将降大任于斯人”的庄严肃穆, 硬生生咽了回去。

一转头, 看老妻又在电话指挥, 叫她的死党帮她买韭菜、菊花脑、盐水鸭……我说, 天呐, 已经超重了。

老妻一脸严肃地说, 女儿正怀孕, 胃口不好, “我不带点家乡美味, 她能吃得舒坦? 你一天到晚说喜欢女儿, 喜欢女儿, 现在女儿怀孕, 正在要吃的节骨眼上, 你居然一点都不心疼, 你以为你这个公公是好当的啊?”

这个“大内总管”的确不好当!

尽孝要趁早

□五连牧羊群(都市圈网新锐博主)



照。我在一九八五年就拥有了一架傻瓜照相机, 我为战友拍照, 我为亲朋拍照, 我为同事拍照, 可就是没有给父亲拍过一张照片。甚至父亲一九九五年去世后, 骨灰盒上的照片用的都是身份证件照。前不久到姑姑家, 发现一张父亲和姑姑的合影, 我如获珍宝, 将父亲照片放大, 放在我家里。母亲健在的时候, 我给她老人家照了许多照片, 算是我对父亲亏欠的安慰。

第二十项是带父母去旅行或故地重游。我婚后在父母的帮助下, 生活条件逐渐改善, 经常出去旅游。我不敢说全国的名山大川都去过, 但各个省差不多都去过。可我从来没有陪父母出外旅游过一次。有时候我们出门旅游, 也会虚让母亲。母亲说, 不去, 怪费钱的, 几千块钱得种好几亩小麦才能赚来。于是我们没有二话, 也不强迫母亲去。在母亲慈爱目光的护送下, 我们去远方旅行了。

第二十四项, 陪父母看一场老电影。电影院离我家也就十几分钟, 路费一块钱。母亲健在的时候, 她不知道电影院在哪个方向, 更别说看一场老电影了。我本身不喜欢看电影, 认为那是年轻人打情骂俏的恋爱场所。其实我错了, 单位许多像我这样的中年人或比我岁数大的人都喜欢看电影。另外, 包括“为父母购买合适的保险”“带父母一起出席重要的活动”“带父母参观你工作的地方”等标准, 我都没有做到。

父亲去世十七年了, 母亲刚刚去世两个多月, 因此, 对于全国老龄办等单位发布新版“二十四孝”行动标准的理解格外深刻。

我认真阅读了新二十四孝的具体内容, 内心的愧疚感油然而生。想到刚刚去世的母亲, 不知不觉潸然泪下。虽然家人和亲戚朋友都认为我对父母已经尽孝了, 但对对照新二十四孝的内容, 感觉还有好几项没有做到, 这成了我的终生遗憾。

比如第七项, 为父母建立“关爱卡”。通过网上查询我才得知, “关爱卡”是为父母办理的医疗保障卡。比如第九项, 教父母学会上网。我家三口人有三台电脑, ipad和手机也能上网。母亲在世时, 看着我们一家三口有人写作, 有人玩游戏, 有人上网淘宝, 眼里充满了好奇, 可我们没有一个想到过让母亲用手敲一敲键盘, 看一看电脑屏。

第十项是要经常为父母拍

征稿启事

快报博客作为现代快报官方网络投稿平台, 将给每一位博友提供写作舞台。请博友登录 <http://kbblog.dsqq.cn>, 注册属于你的笔名吧!

要求: 体裁不限, 题材不拘, 作品为原创首发稿件。一经采用, 快报博客将向作者支付100元稿酬。

2012, 让稿件飞!